

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.06.2005 16:34:05

**формирования заключения врача:** 14.06.2005 19:40:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9990/answer/9991>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Количество и качество детского мочеиспускания зависят от многих факторов - количество употребляемой жидкости, вид пищи (есть продукты, обладающие мочегонным действием), температурный режим, двигательный режим, особенность обмена веществ, и еще от многих факторов. Поэтому, если анализы в норме, не надо беспокоиться. Понаблюдайте за ребенком, если все останется по-прежнему, обратитесь к детскому урологу и эндокринологу по месту жительства. Удачи!